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Plomin, 28. rujna  2016.god.


  Predaja kreveta na korištenje članici Udruge Mariji Mrzlić


Udruga osoba s invaliditetom Labin predaje danas, 28.rujna 2016.g. na korištenje drveno-elektronski krevet sa zatvorenim motorom članici udruge iz Plomina, gđici Mariji Mrzlić. 

Cijena navedenog kreveta iznosi 9.062,50 kuna ( po izabranoj ponudi tvrtke Karl     Dietz Kijevo, Poslovnica Rijeka ), a nabavljen je Donacijom –Darom Tvrtke Rockwool Adriatic d.o.o. Potpićan u iznosu od 4.000,00 kuna, Donacijom Kandidacijske Liste Grupe Birača „ Ulika “Labin, nosioca liste Gospodina Silvana Vlačića u iznosu od 4.412,50 kuna, te donacijom TE Plomin u iznosu od 650,00 kuna. 

Ovdje moramo navesti da je TE Plomin krajem 2015. godine donirala Udruzi iznos od 2.000,00 kuna namjenski za nabavu ovog kreveta i antidekubitalnog madraca također za gospođicu Mrzlić Mariju, od kojeg iznosa je Udruga u mjesecu veljači nabavila madrac u vrijednosti od 1.350,00 kuna, a preostali iznos od 650,00 kuna usmjerila  u nabavu kreveta, zajedno sa ostalim navedenim Donatorima.

Udruga osoba s invaliditetom Labin i dalje će nastaviti djelovati u cilju poboljšanja uvjeta kvalitete života i rada svojih članova i ostalih na području Labinštine.

Zahvaljujemo se svima koji su na bilo koji način tijekom svih ovih godina pomagali i podržavali Udrugu u realizaciji aktivnosti i projekata.

Donatorima-Darovateljima u ovoj akciji : Tvrtkama Rockwool Adriatic d.o.o. Potpićan, TE Plomin, Plomin Luka i Kandidacijskoj Listi Grupe Birača „ Ulika “ Labin, nosioca Liste Gosp.Silvana Vlačića neizmjerno se zahvaljujemo zajedno sa Obitelji Mrzlić na vrijednom Darivanju u svrhu nabave navedene opreme-kreveta i želimo im puno uspjeha u daljnjem radu i poslovanju. 
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